
Perkinsovi originalni filtri za gorivo in sistemi za vbrizgavanje goriva
Kakovost, ki se izplača

Potrebe po filtrskih sistemih v sodobnih motorjih z notranjim 

zgorevanjem se nenehno povečujejo: Večja moč motorja, višji 

tlaki in temperature ob manjši porabi goriva in nižjih emisi-

jah. Sistemi za vbrizgavanje goriva so zapleteni in bistveni za 

optimalno delovanje motorja, zato Perkins vsak del naredi z 

osupljivo natančnostjo.

Kakovost, na katero se lahko zanesete

Originalni rezervni deli Perkins so popolnoma prilagojeni 

vašemu motorju in tako zagotavljajo dolgo življenjsko dobo 

motorja. To pomeni, da ste lahko 100-odstotno prepričani v 

zmogljivost in učinkovitost svojega motorja tudi na dolgi rok – 

s kakovostjo, ki se izplača.

Vaša prednost

 Visokokakovostni originalni rezervni deli

 Natančno izdelani po najnovejših tovarniških specifikacijah

 Možnost popravila na področju tehnologije vbrizgavanja

 Na voljo so obnovljeni in s tem z viri varčni nadomestni deli

 Kakovost in zmogljivost kot nova

Kot ekskluzivni Perkins distributer ponuja BU Power Systems 

originalno kakovost po zmernih cenah. Če imate kakršna koli 

vprašanja, nas lahko pokličete preko našega telefonskega 

servisa +386 (0) 590 76 50 0.

Razlika je v podrobnostih

Najpogostejši razlog za zamenjavo injektorjev je obraba zaradi 

umazanije in onesnaženja v sistemu za gorivo. Testi injektorjev 

kažejo, da originalni Perkins filtri za gorivo zagotavljajo odlično 

zaščito.

Pri primerjavi s filtri znanih proizvajalcev je bila življenjska doba 

injektorjev preizkušena z močno onesnaženim gorivom. 

Rezultat: Injektorji, zaščiteni s Perkins originalnimi filtri za go-

rivo, so se bistveno manj obrabljali, s tem pa tudi manj puščali 

kot tisti, ki so bili testirani s filtri drugih proizvajalcev.

Z uporabo originalnih Perkins filtrov za gorivo 

lahko znatno podaljšate življenjsko dobo 

motorjev in vbrizgalnih sistemov.

Uporabljeni filtri
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